

## Давайте познакомимся

18 сентября 2019 года в коллективах «Радость» и «Искорки», занимающихся по программе «Дорога дружбы и добра» прошёл вечер знакомств.



Обучающиеся коллектива «Радость», занимающиеся второй год, рассказали младшим ребятам о правилах поведения на занятиях, научили тому, как завести новых друзей, познакомиться с ними.

Ребята весело провели время, поиграли в игру «Море волнуется...». Поймали хвост дракона и покружились в танце. А в завершении вечера нашли сладкий клад, и угостили новых друзей конфетами.

У всех было приподнятое настроение, появились новые друзья. Дети ещё не раз соберутся вместе, но первое знакомство запомнится надолго.

педагог И.О. Исаева